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YBaxaemnuii Cepreit! 9T0 MoxkeT OBITH BOCIIAJIUTEILHEIN MIPOIIECC B YPETPE, IPeficTaTeNbHON
xkenese, 100 TpaBMaTU4YeCKOe OBpeXaeHNe. bojlee TOUHO MOXKHO CKa3aTh 1ocje 06ciefoBaHus.
s yTOYHEHUS AUarHo3a U ONpefesIeHus falbHele TaKTUKY BaM Heo0X0auMo TIIaTebHO
o0crenoBaThCA IO KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHAH,
rapOHepesibl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[I, Ypearia3Mel); COaTh OOIIMI aHaIN3 MOYH; IIOCEB CEKpeTa
IIpOCTaTHl Ha (GJIOpY U YYBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM; CEKPeT mpocTathl; Y3U (moyek, MO4eBOro
Iy3BIps C OIpefie/IeHreM KOIu4YecTBa OCTaTOYHOUW MOYH, IIpefcTaTeIbHON XKene3sl (MoxHO TPY3U
IIPOCTaThI), OPTaHOB MOIIOHKM). [Tocyie 3TOro MokKHO OyfeT PEeIIUTh - €CTh IAaTOJIOTUS WK HET,
Ha3HAYUTh JieyeHue (ecnu HeoOxogumo). Yoauu!



